
Blink RK Basisschool Wijs
Kweektuinlaan 11
3452 SR Vleuten
030 – 666 8052 / 06- 2503 1488

Notulen MR-vergadering 
Vergadering
nummer 

05 (schooljaar 2022-2023) Datum Dinsdag 11 april 2022

Locatie Locatie Blink (teamkamer) Tijd 19.30 – 21.00 MR
Voorzitter Charissa
Notulist Ilvy
Tijdbewaker Sjoukje

Aanwezig MR: Sjoukje, Jurriaan, Charissa, Ilvy, Ronald + directie: Michelle

Afwezig - Maaike

Opening:

Welkom door de voorzitter. Ouders konden de notulen niet openen, volgende keer zullen we beide
notulen vaststellen. Er is geen ingekomen post. Er is geen GMR vergadering geweest.

Schoolgids:

Het doel van de schoolgids: Een schoolgids is verplicht om te hebben. Bij scholen op de kaart zijn de
stukken verknipt om ouders overzichtelijk informatie te geven. De schoolgids wordt weinig gelezen
door nieuwe ouders. We zijn goed op tijd dus er kan nog aan gesleuteld worden. Graag voor de
meivakantie feedback (vrijdag 21 april).

Schoolambitieplan 2023-2027

Het is verplicht om een schoolambitieplan te hebben. De lezer van het plan is de inspectie,
leerkrachten en het kan opgevraagd worden door ouders. Het stuk is lastig te lezen als je geen
achtergrondinformatie hebt.

De ambitiekaarten zijn gemaakt door de stichting. Blink kan zelf de stappen per jaar invullen. Michelle
bespreekt het vandaag in de MR, komende week in het breed MT en in de expertgroepen. Al de input
neemt ze mee om een plan maken voor de komende vier jaar. De doelen in het plan komen uit het
stichtingsbeleidsplan, doelstellingen zijn van de stichting dus die moeten we halen, maar kunnen zelf
kijken hoe we daar in 4 jaar komen.

SOP (School ondersteunings plan) als die opnieuw vastgesteld wordt dan ook bespreken in de MR



IKC We gaan naar 0 t/m 12 i.p.v. 4 t/m 12. Eerste stap is een peutergroep naar onze locatie. Hoe
kunnen we de peutergroep inbedden bij ons op school? Bijvoorbeeld mee laten gaan in ons thema
van NKC. Het verschil tussen een IKC en brede school, is dat je bij een IKC op zoek gaat naar de sociale
cohesie en uitwisseling. De school wordt een ontmoetingsplek. De lijnen zijn korter. Doorgaande lijn
van 0 t/m 12. Verschil tussen opvang en onderwijs moet blijven.

We hebben met elkaar gekeken naar het schoolambitieplan. De MR heeft aangegeven waar wat ons
betreft de prioriteit op zou moeten liggen:

Visie op leren:

- Lezen (technisch lezen in groep 3,4,5 vanuit de methodiek van Jose Schraven) + leesmotivatie
schoolbreed

- Close Reading passend bij thema’s
- Rekenen kijken naar de kinderen die hoog scoren (1S) en automatiseren
- NKC Welke vaardigheden willen we ze nog leren? (denk aan presenteren, contact met

anderen)

Visie op organiseren:

Prioriteit op:

- Passend onderwijs
- Pedagogisch klimaat
- Didactisch vaardigheden van de leerkrachten

Visie op professionaliteit:

- Werving/ binding van leerkrachten

Cyclus POP, doorstroombeleid, informatie naar het team. Wat zijn de eisen/stappen bespreken. (voor
een volgende keer). + hoeveel HBO + geschoold.

- Speerpunt ouderbetrokkenheid, gastlessen bij NKC?

Visie op veranderen:

- Bepalen op welk onderdeel we goed willen scoren bij inspectie en wat is daar voor nodig?

Werkverdelingsplan:

Weinig respons vanuit de leerkrachten. Gesprek tussen PMR en Michelle over welke veranderingen er
nodig zijn. Werkdrukmiddelen is het belangrijkste besluit, de rest kan voor startschooljaar klaar zijn.



Inzet onbevoegden borgen MR
Als er structureel een onbevoegden voor de groep moet, dan moet de directeur uitleggen aan de MR
waarom deze keuze nodig is. Dit moet dan formeel geregeld worden.

Vacature plek MR

Nog geen reacties, reminder in de update via Social Schools.

Rondvraag

Afsluiting schooljaar Blink

Komt er weer een parade? Er komt een afsluiting met ouders (goed voor de ouderparticipatie). Het
zal geen parade gaan heten. Maar wel optredens, drankje, etc. Later zal het gekoppeld worden aan
een NKC afsluiting.

Afsluiting schooljaar MR

Borrel koppelen aan de vergadering van 23 mei. Vergadering in de Burcht om daarna met elkaar een
drankje te drinken.

Formatie nieuwe schooljaar

De leerkrachten van de kleuters hebben aangegeven graag te starten met 6 kleutergroepen en met
een instroomgroep in februari te starten. Zodat de verschillen eind groep 2/ startende kleuter niet te
groot zijn. Het is geen optie om dan een andere groep te starten.


